

300人被迫害致死

到10月15日止，至少300名法輪功學員被江澤民邪惡集團殘害致死。親愛的讀者，如果這些無辜的受害者中有您的父母兄弟姐妹，您的親朋好友，您會怎么思考和對待？這些重獲身體、心靈新生的千千万萬法輪功學員能不堅持煉功嗎？能不上訪說法輪功好嗎？

周勇，男，34歲，四川省成都市空氣壓縮機廠的技術骨干、車間團支部書記。99年大法被邪惡的當權者迫害，他頂著各種壓力堅修大法，並積極地向領導和同事們講述法輪功受迫害的真相。據知情者透露，2001年9月29日晚，派出所再次到小周家抄家，強行綁架周和他的妻子陳英，結果致使周從六樓摔下死亡。

李喜芳，女，58歲，吉林省通化市團結委，9月中旬去天安門廣場說明法輪功真相，被公安抓捕。9月18日得知李喜芳已在北京羈押處被死亡。公安在通知家屬時說是自殺身亡。基於中國官方在法輪功問題上一貫撒謊的立場和草菅人命的種種做法，我們將進一步調查詳情。

原忠宇，男，49歲，遼寧省鞍山市法輪大法弟子。8月16日前后被鞍山市公安局逮捕，遭到殘酷迫害、毒打后，死于鞍山市公安局地下室。惡警們怕世人知道他們的罪惡行爲，嚴密封鎖消息。

顧亞樓，男，31歲，河北省河間市北石槽鄉滿堂村人，1996年開始修煉法輪功。2001年8月11日晚在任丘市被抓，任丘市公安局說拿1萬元錢來就放人。14日家人備好錢來，可公安局通知說亞樓已死亡。顧的身體多處有被打的傷痕，兩腿腫大，遍體鱗傷，慘不忍睹，顯然是被酷刑折磨致死。

劉詩幼，男，72歲，湖南省衡陽市打線坪6號居民組長。2000年6月進京爲法輪大法上訪被關押，由駐京辦轉接回市拘留所，被打得渾身是傷，全身浮腫，生命垂危，兩天後去世。

李澤濤，重慶市法輪大法弟子。重慶西山坪勞教所惡警于2001年5月31日將大法弟子李澤濤殘暴迫害致死，在未通知家屬的情況下于6月1日火化。另外還有部分被嚴重打傷的大法弟子被送進重慶第九人民醫院。由於相關單位嚴密封鎖消息，死者家屬至今不知詳情。

王樂，男，28歲，遼寧凌鋼第一煉鋼廠原料工段工人。2000年10月因法輪功長期受迫害而進京上訪，被判勞動教養2年，教養院對其強行洗腦，使其身心受到極大傷害，王樂被折磨得精神異常后辦保外就醫，2001年5月16日死亡。

王昕，男，28歲，江西省南昌市法輪功弟子。2000年去外地交流，被非法判勞教2年，在南昌市第二教養所，飽受折磨，王昕絕食60多天抗議迫害，2001年5月下旬第二次的絕食，被強迫送到監獄醫院強行的灌食輸液。2001年7月2日晚離開人世。南昌市教養二所中隊的電話：0791-3892247；0791-3801244。

俄羅斯人權保衛者權威社會要求俄羅斯總統和美國總統向中國領導人施加壓力，停止對法輪功學員的迫害。9月7日晚在安德列-薩哈羅夫紀念館和社會中心，“社會運動”發起組舉行例會，通過“關於中國當局迫害法輪功信眾”的請愿書。

請愿書說：“我們爲在中國大規模地迫害法輪功精神運動感到極其不安。據報道僅在近兩年之內就有上萬名這一和平運動的成員被投入監獄和集中營。上

俄羅斯40著名人權保衛者要求克里姆林宮敦促中國停止迫害

百人被虐殺。我們認爲，這種迫害非暴力、非政治運動的行爲是對人權的粗暴的、挑釁性的破壞行徑。”

40多位著名人權保衛者及組織呼籲俄羅斯總統和美國總統從社會公認的人權優先的外交政策出發，利用您的一切可能敦促中國領導人停止對和平的精神運動成員的迫害。

意大利副議長比昂迪在法輪功新聞發布會致詞

9月25日意大利議會副議長比昂迪從議會大廳中趕到法輪功羅馬新聞發布



法輪功學員2001年9月在羅馬煉功

會，發表了精彩的演講。他還請人代讀的致詞，全文如下：

非常遺憾，我沒有找到人來替我主持議會大廳的會議。我要再次重申我對法輪功朋友們的政治和文明的支持，爲他們在中國被剝奪的人權進行呼吁。我起草和推動的要求議會支持和聲援的決議正在引起廣泛的關注，並已有很多同事簽字支持。向在場的各位朋友們表示我最真誠的感情和聲援。

此致

比昂迪 2001年9月25日

新西蘭外交事務及貿易部長代表總理復信法輪功學員

親愛的趙女士和俞女士：

謝謝你們2001年8月17日寫給總理的信。在信中你們請求新西蘭政府抗議中國政府對中國法輪功修煉者的處理。由於這屬於我的職責範圍，我謹代表總理寫這封信。

正如我早先在給新西蘭法輪功學員回信中指出的那樣，新西蘭政府一直關注著法輪功學員在中國被關押期間受虐待的報告。在與中國政府的部長級及官方

會談中，我們繼續強烈要求中國（江XX）政府允許法輪功追隨者自由地練習他們的功法。我們也注意到新西蘭政府與法輪功學員之間沒有任何問題，也將繼續支持這個信仰只要你們一如既往遵守法律。

謝謝你們隨信寄來的有意義的資料。

你誠摯的

費爾-高夫

2001年9月10日

美國精神病教授嚴厲譴責

中國政府濫用精神病學殘害法輪功學員

9月5日，在新澤西州醫學院，醫師人權協會舉行了一場題爲“中華人民共和國濫用精神病學”的專題講座，引起了與會者極大的反響。這次講座特地邀請了美國著名的精神病學專家，紐約醫學院的浩普爾恩博士（DR HALPERN）就他一年多來，對中國政府利用精神病學迫害法輪功學員所做的研究發表了演講。浩普爾恩博士曾任美國精神病學與法律協會，國際精神病學法律協會主席。

浩普爾恩教授指出，中國政府濫用精神病學來鎮壓法輪功，這與前蘇聯科克勃組織殘害不同政見人士的做法完全是同出一轍。企圖利用這種方法來向人們表明，這些法輪功學員被送進精神病院因爲他們是精神病患者，或危害社會者，以掩蓋其鎮壓的真正意圖，同時它們可以不用經過任何法律程序而對法輪功學員進行摧殘。

早在去年，當浩普爾恩教授發現中國

政府這一罪惡行徑后，在今年6月的世界精神病學協會的國際會議上，向中國代表團提出這個問題。浩普爾恩教授說，根據80年代的歷史經驗，他們知道中國精神病學協會不可能對這個問題作出公正的調查結果，因爲這些特殊的精神病醫院是受警察局控制，就象前蘇聯的特殊精神病醫院是受科克勃控制的一樣。

現在英國，澳大利亞，荷蘭，加拿大，丹麥，法國，以及美國等國家的精神病學協會將敦促世界精神病學協會成立一個單獨的調查小組，對中國政府濫用精神病學來摧殘非精神病人的法輪功學員一事進行調查。

浩普爾恩教授最后說，這場反對中國政府濫用精神病學的鬥爭還將繼續下去，他之所以要這麼做不僅僅是希望這一問題能得到解決，更主要的是要喚起人們對中國（江澤民）政府將法輪功視爲國家敵人這一錯誤做法的關注。